



## **В Челябинской области в рамках проверки по факту возникновения опасной ситуации на железной дороге проведены занятия по безопасности**



По поручению Председателя СК России Центральным МСУТ СК России по факту остановки грузового поезда на пешеходном переходе организовано проведение доследственной проверки по ст. 293 УК РФ - халатность. Предварительно установлено, что 18.01.2024 на железнодорожном пешеходном переходе вблизи станции «Аргаяш» Южно-Уральской железной дороги из-за проведения на железнодорожных путях снегоочистительных работ остановился грузовой поезд, перекрывший проход от центра села к частному сектору. Группа людей, в том числе несовершеннолетних, стали перелезать пути под железнодорожным составом, в этот момент поезд начал движение. Травмирование ребенка предотвратила женщина, которая вытянула девочку из-под вагона.



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Проводится комплекс первоначальных проверочных мероприятий, устанавливаются все обстоятельства происшествия. По результатам проверки будет дана правовая оценка действиям ответственных лиц железной дороги.

Кроме того, глава ведомства поручил представить к ведомственной награде женщину, которая спасла несовершеннолетнюю.

Сотрудниками Центрального МСУТ СК России совместно с сотрудниками транспортной прокуратуры и транспортной полиции Аргаяшской средней общеобразовательной школе №1 проведена профилактическая беседа о безопасном поведении на железной дороге. Было отмечено, что железная дорога – место повышенной опасности, требующее особого внимания и бдительности. Со школьниками разобрана вышеуказанная опасная ситуация, сделаны выводы, что переходить железнную дорогу следует лишь в установленных местах и при отсутствии приближающегося поезда.

19 Января 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1854694>